
 

同志社校友会愛知支部 第１０６回 新年理事会・懇親会 議事録 

 

【新年理事会】 

１ 日 時   平成２７年１月２６日（月）１８時～２０時３０分 

２ 会 場   名古屋観光ホテル 

３ 出席者   ４０名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  石原 吉三郎 杉浦 貞男 伊藤 範久  

参 与  加藤 耕子 鈴木 實雄 同前 慎治中林 良夫 豊原 洋治 夏目 和良  

丹羽 耕太郎  

  副支部長 大井 弘久 嶋田 健二 田島 和憲 大林 市郎 児玉 たまみ 

       神谷 紀子 

  専務理事 藪下 浩二 

常任理事 八神 弘雄 堀川 晶夫 高坂 毅 犬飼 敏光 勝 康生  

横地 康子 吉田 和正 橋本 篤一朗 古川 英樹 正木 桂 氏家 鉄也 

  理  事 山下 年彦 柴田 洋治郎 飯田 裕 大原 和子 市原 康雄 河村 正樹 

加藤 順平 神野 貴子 大島 由香 鈴木 高伸 吉田 史晴 

４ 山口支部長挨拶 

   本年は、愛知支部創立から４０周年の節目であり、執行部においても関連する企画を検討中

である。例年にまして、交流の輪を広げ愛知支部会員の絆を一層深めて参りたい。 

   また、皆様には、執行部よりご依頼することも多々あろうかと思うが、何卒ご協力をお願い

申しあげる。 

５ 審議事項 

（１）平成２６年度愛知支部決算承認の件 

  神谷副支部長より２６年度決算内容を報告いただき、原案どおり承認されました。 

（２）平成２７年度総会・懇親会開催日及び会場について 

藪下専務理事より下記の通り報告がなされ承認されました。 

開催日時：平成２７年１０月３日（土）１０時３０分～ 

開催会場：名古屋観光ホテル 

補足として、山口支部長より、ホームカミングデーが１１月で定例化する動きに配慮し、開 

催日を選定した旨、説明がなされました。 

（３）平成２６年度各クラブ・同好会決算承認の件 

  勝常任理事より囲碁倶楽部、堀川常任理事よりゴルフクラブ、古川常任理事よりラグビー愛

好会の決算内容を報告いただき、原案どおり承認されました。 

（４）愛知支部創立４０周年にむけて 

  事務局より、４０周年企画として、「記念講演会」「総会プログラムを記念誌として発行する

こと（歴代支部長からのコメント・支部の歴史等を掲載予定）」が予定されている旨、記念行

事に関わる費用ならびに詳細については支部長に一任いただきたい旨、報告があり、承認され

ました。 

  また、懐かしい写真などを事務局へ提供いただきたい旨お願いがなされました。 

６ 報告事項 

（１）平成２７年度理事会・常任理事会スケジュールの件 

   第１３３回常任理事会  ３月１９日（木）開催会場調整中 

   第１３４回常任理事会  ５月２１日（木）開催会場調整中 

   第１０７回理事会    ８月 ６日（木）開催会場調整中 

    ＊総会上程議案審議（平成２７年度は役員改選期） 

 

【懇親会】 

   引き続き懇親会を開催し、各クラブ・同好会等から近況報告をいただきました。 

   ・同志社スポーツユニオン東海支部・吉田常任理事より各部代表者会議、大会応援・支援活

動の報告、３月１３日（金）に総会開催予定の旨、報告をいただきました。 



   ・西三河クラブ・正木常任理事より、５月に総会開催予定の旨、報告をいただきました。 

   ・政法会東海支部・犬飼常任理事より、５月３１日（日）に総会開催予定の旨、報告をいた

だきました。 

   ・樹徳会東海支部・市原理事より、６月２７日（土）に総会開催予定の旨、報告をいただき

ました。 

   ・ラグビー愛好会・古川常任理事より、２月２１日（土）に総会開催予定の旨、報告をいた

だきました。 

   ・東三河クラブ・大林副支部長より、２月７日（土）に新年会開催予定の旨、報告をいただ

きました。 

   ・ゴルフクラブ・大井副支部長より、近況の報告をいただきました。 

   ・囲碁クラブ・勝常任理事より、近況の報告をいただきました。 

   ・名古屋ＲＥクローバー倶楽部・柴田理事より、会の紹介ならびに秋の例会に山口支部長を

講師として招聘予定の旨、報告をいただきました。 

 

以 上 


